

小记者

责任编辑 扈广川 时志敏 责任校对 石会娟 技术编辑 刘园

2023年5月4日 星期四



本报小记者、新华小学五年级学生陈俊妃—— “小模特”的大梦想

本报记者 吴芳



本报小记者、新华小学5年级4班学生陈俊妃喜爱走秀。舞台上的她，气场十足，在夺目的灯光下彰显着活力与自信。

爱上走秀

陈俊妃从小学舞蹈，常被人夸气质好，后来在舞蹈老师的建议下去学走秀。“小时候在电视上看过模特走秀，我觉得那些小姐姐在舞台上走得那么潇洒，非常酷。我也想尝试一下。”陈俊妃回忆道。

第一节模特课，陈俊妃很快跟上了老师的节奏，动作完成得毫不吃力。这一节课，她感觉良好，可是接下来的训练却没有想象中那么有趣。

“为了改善身姿，老师经常让我们靠墙站，我站久了就有点不耐烦。我这才知道，台上那些闪闪发光的模特背后都付出了非常多的努力。”陈俊妃说，还好有老师和妈妈的鼓励，她才坚持了下来。

慢慢地，陈俊妃走得越来越好，也参加了不少比赛，取得了不错的成绩。但她知道，自己还要多走走多练，才能走向更大的舞台。

勇夺冠军

2022年，陈俊妃报名参加了全球少儿天才超模公开赛。

比赛当天，高手云集，一直觉得自己表现还不错的陈俊妃怯场了，开始担心拿不到奖怎么办、在舞台上出错怎么办、跟不上



陈俊妃在赛场

节奏怎么办……

老师好像看出了陈俊妃的心思，鼓励她说：“我们不是来得奖的，是来锻炼的。你把平时最好的状态拿出来，不要在意那些细节。”

在老师的鼓励下，陈俊妃走出了自信的步伐。不论动作还是表情，她都做的十分到位，引得台下观众的掌声不断。

颁奖环节终于到了，陈俊妃迟迟没有听到自己的名字，心里不禁有些失落。可让她没有想到的是，主持人最后公布道：“本次全球少儿天才超模公开赛河北赛区的总冠军是——陈俊妃！”

听到自己的名字，陈俊妃激动地和老师拥抱着，并流下了喜悦的泪水。

梦想走向国际舞台

虽说现在的陈俊妃在舞台上活力四射、耀眼自信，但她原先却是一个性格内

向、不爱说话的小女孩，甚至上课时不敢举手回答问题。

经过几年的模特训练，陈俊妃不仅变得开朗了，参加班级活动也不再胆怯。老师、同学都对这个气质出众、品学兼优的女孩赞誉有加。

“我知道有一个模特，来自农村，但她不在意别人的目光，穿着自己设计的服装在田间地头练习走秀，最终实现了自己的梦想，还参加了国际时装周活动。她那种为了梦想坚持不懈的精神，特别吸引我。”陈俊妃说，“我希望有一天，我也能凭借自己的实力走向国际舞台。”

扫码看视频
新闻料更多

一起来
欣赏一下陈
俊妃带来的
走秀吧。



小记者在行动

育红小学小记者

爱护鸟类，从我做起



详见 10 版

迎宾路第二小学小记者

铭记历史 缅怀先烈



详见 11 版

十一中小记者

弘扬传统文化



详见 12 版

临海路小学小记者

一堂生动的爱国主义课



详见 13 版

回民小学小记者

致敬最美劳动者



详见 14 版

上海路小学：晚报小记者赴津研学



瞧，小记者们体验得多开心。

吴晓彬 摄

本报讯（记者 杨柳）近日，运河区上海路小学晚报小记者赴天津研学，先后参观了周恩来邓颖超纪念馆、天津科学技术馆和天津博物馆。在研学过程中，小记者们边看边学，度过了有意义的一天。

第一站，小记者们来到周恩来邓颖超纪念馆。在讲解员的讲解中，小记者们了解了周恩来总理和邓颖超的革命事迹。

小记者刘羽馨说：“看到周总理、邓奶奶的汉白玉雕像时，我仿佛看到两位革命者并肩战斗的身影。周总理从小就立志为中华之崛起而读书，他和邓奶奶一生为国为民，无私奉献。他们这种一心为国的精神深深触动了我，我也要为国家富强而奋斗图强！”

在天津科学技术馆，从物理工程力学展厅、生命科学展厅，到自然科学展厅，小记者们依次了解了科学馆中的科学现象，并在互动体验展区进行了体验。一名小记者兴奋地说，仿佛走进了奇妙的未来世界。

在天津博物馆，小记者们走进癸卯生肖展馆，注意到里面有明清等朝代书画家画的兔子，且非常可爱。随后，小记者们又走进长城展厅，了解长城的建造技术。小记者王瑞涵说：“这是我第一次了解长城的建造技术，古人的智慧让我十分佩服，今天真是收获满满的一天。”